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bis 19 20-34 [35-65 |>65 |Leer [Summe
2 0 28 12 1 43
4,7 0,0 65,1 |27,9| 2,3 Prozent

KRITISCH (26) 60,5 (%
nicht zufrieden 1 1
Was hat wirklich Vorrang? 1
Deutlich merkbar abgeholzt + liegen gelassen 1
Teilweise sehr im Ungleichgewicht durch die viele
Abholzung; durch Aufforstung nicht schnell be-
hebbar 1 1
Verwistet 1 1
Wird lichter — nicht schon 1 1
Sehr zerfurchte Wege 1
Trocken sehr belastet 1 1
Schlecht — groRe Baume fehlen 1 1
Schrecklich zerstorte Waldstruktur 1 1
... Inanderen Gemeidnen wird das Holz noch mit
Vieh aus dem Wald geholt 1 1
Sehr schlecht — Ohne Griin war ich in diesem
Winter/Frihjahr geschockt und traurig 1 1
In diesem Jahr etwas von der Trockenheit erholt
verglichen mit letzten Jahren 1 1
Abgestorbene Baume — bedenklich 1 1
Wird zunehmend flr die Holzernte benutzt, im-
mer weniger unberiihrte Stellen 1 1
nicht auf die brutale Weise schiitzen wie gerade
jetzt 1 1
Waldwege in keinem guten Zustand 1 1
Nicht katastrophal, aber .. behutsamer bei Bewirt-
schaftung vorgehen 1 1
Zu viele sichtbar geschadigte Baume 1 1
Der Zustand ist bemitleidenswert 1 1
So schlecht wie nie 1 1
Auf einer Skala 1-10 bei 4 (10 am besten) 1 1
unaufgeraumt 1 1
... bisweilen, als waren riesige 'Dampfwalzen’
durchgefegt 1 1
Durch Klima gestresst 1 1
nicht gut 1 1
Verbesserungsbedurftig 1 1
Stellenweise besorgniserregend 1 1
Schwer beschadigt 1 1
POSITIV (16) 37,2 %
Eigentlich gut 1 1
\Wieso wird so viel gefallt? 1
Private Personen nehmen Holz — stelle ich mir vor

1
Gut weil urspriinglich belassen 1 1
Gut — ein bisschen stark bewirtschaftet 1 1
OK 2 2
Gut, wenig Mill 1 1
In gutem Zustand 1
Viel besser als friher, wo es kaum Unterholz gab | 2 1
Eigentlich gut. Wiederaufforstung ist sichtbar — je-
doch auch Schéaden durch die Trockenheit 1 1
Gut — Natur pur 1 1
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Relativ gut 1

Ist fir mich in Ordnung 1
Trotz Klimawandel gut 1
Grundsatzlich gut, aber zu viele Schneisen von

Waldarbeit 1

Gut (Zustand einiger Baume laut Forster kritisch,

aber es gibt Aufforstung) 1
NEUTRAL (1) 2,3 %
Kann dies schwer ein schéatzen: was ist ein ‘guter

Wald'? 1
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